GRUPO 1: PRIMER PARCIAL (20-04-2022) FISICA 2. Grado en Ingenieria de la Salud

1. Opcién A

En una zona del espacio existe un campo eléctrico unifor-
me de valor El = 54;\"/111. Colocando una carga puntual
g2 en el origen de coordenadas se quiere conseguir que el —
campo total E en el punto P = (8,6) m sea horizontal. (a) 1 e
Determinar el signo de la carga g9 y realizar un dibujo de ot
los campos El, E> y E. (b) Determinar el campo eléctrico .

(total) E enel punto P (c) Determinar el trabajo realiza- - :
do por cada campo y el total si una carga g3 = +1 uC se % > X
deplaza del punto P al punto P’ situado a 20 m de g2 y q

con coordenada yo = 6 m. 2
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2. Opcién A

En el circuito de la figura (a) Escribir las reglas de
Kirchhoft para las mallas y nudos. (b) Si la diferencia de 25€) 2042
potencial en la resistencia de 1082 es de 2V, obtener las I] Y 2062 'Iz
tres intensidades. (c) Calcular la f.eem & del generador. ?

(d) Obtener la resistencia equivalente vista desde el gene-

) . 350 [ 10€2
rador. (e) Calcular la potencia producida en el generador 3

y la total consumida en las resistencias. b
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3. En el circuito de la figura, {(t) = 4cos(1007t) V, sien-
do R = 50 y las reactancias (mddulo de las impedancias)

del condensador y de la bobina iguales X, = X¢ = 502, f1 L A f3
Calcular: (a) las impedancias Zp, Z¢ v Zg de cada ele- ——)—W —
mento. (b) La impedancia equivalente (c¢) La intensidad I 4
que atraviesa el generador. (d) la diferencia de potencial g(t) @ Y f R
Vap usando el camino que pasa por el generador. (e) La j‘
intensidad que atraviesa el condensador I y la resistencia 2718
I3. (f) Dibujar el diagrama fasorial de las intensidades. (g)
Calcular la potencia consumida en el circuito y la generada
en la fuente.
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